Welche Koalition wiirden Sie bevorzugen?

Was wadre Ihnen lieber: Eine
Regierung aus zwei Parteien oder
aus drei Parteien?
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Angenommen, es kommt zu einer
Koalition aus drei Parteien. Welche
drei Parteien sollten eine Regierung
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Angenommen, es kommt zu einer
Koalition aus zwei Parteien. Welche
zwei Parteien sollten die Regierung
bilden?
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Welche Meinung haben Sie von den Politikern?

A = gute Meinung, B = keine gute Meinung, Rest auf 100 % kann nicht sagen

Angaben in Prozent

Zahlen in Klammer: Verdnderung zum Wahlbarometer Juli 2013
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